JNOOEPEHIITMPOBAHHLIE 3AZJAHWA 110 XUMHUN. 9 KITACC
TEMA «A30T. COEAUHEHUS A3OTA»

Jlonucamp ypasnenus peakyuii, Ha3eamov RPOOYKMbl peaKyuil,
6 OBP paccmasumsv Ko3ghhpuyuenmot memooom 31eKmpoHH020 dananca,
YKazamo OKUCIUMENb U 60CCIMAHOBUMENb

3adanus ¢ MUHUMAIbHBIM YDOBHEM CIAOHCHOCIMU
1. Ng_o"‘ ng - N +402-2
2.N, %+ . HY = .. N®H;"!
3.NH; + HCL = NH,CL

3aodanus 6a306020 ypostis
1. N, + 3Mg: MggNz
2. N2 + 3H2 = 2NH3
3.4HNO;3; + Zn = Zn(N03)2 + 2NO, + 2H,0
4, 2NH3 + H2804 = (NH4)ZSO4

3adaHuﬂ NOBbIULEHHO20 VPOBHA CJIOMHCHOCIMU
1. P+ 5HNO3 =H 3PO4 + 5N02 +H 20

KOHII.

2. Hg + 4HNO; = Hg(NO3), + 2NO,+ 2H ,0

KOHII.

3. 5Zn + 12HNO; = 5Zn(NO3), + N+ 6H ,0

paso.

Oo6ocHoBanue nuddepeHnmanuu 3agaHui:
1 ypoBEHb CI0KHOCTH —

° Yka3aHbl IPOAYKTHI PEAKLUN

o OTMeUEeHBI 3JIEMEHTHI, Y KOTOPBIX MEHSETCS CTENEHb OKUCIIECHUS
2 YPOBEHH CJIOKHOCTH —

o VYyamumecs camu ONpeessitoT OpOIyKThl peakiui

o Bp 4" peakuuii pazoupatotr OBP jr0061e TpH
3 YpOBEHb CIIOKHOCTH-

. Yyammmcs TpeaioKEHbl YPaBHEHUSI PEAKLIMM, XapaKTEPU3YIOIIUE

0CO0OBIE CBOMCTBA a30THOM KHUCJIOTHI

° BreinosiHeHHe 3amaHus B TPEThEW PEAKUUM AHAIOTUYHO 3aJAHUIO

I'NA (650K C)

KPACHBIM L{BETOM BbIJEJIEHBI DJIEMEHTBI 3A/IAHUM,
KOTOPABIE J]OJPKHBI BBITH BBIIIOJIHEHBI YHALLIUMHCA



